11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 15.12.2009 19:44:33

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHst Bpada: 15.12.2009 20:28:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/121401/answer/121405




YBaxaemnit EBrenuit! Ckaxute o mpobjieMe POOUTEINISIM U BMECTe C HUMH 00paTUTECh Ha IIPHUEM K
yporory. KoHCcynbTHpOBaHUE [IeTell U HeCOBePILIeHHOIeTHNX (o 18 neT) mpoBoguTcs ¢ BegoMa 4
COTJIacUs POOUTENIe, U B IPUCYTCTBUU IOCTIEOHUX. YaUu.



